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V šolskem letu 2017/18 se je naša šola vključila v projekt OBJEM (Ozaveščanje Branje Jezik 

Evalvacija Modeli), ki poteka pod okriljem Zavoda za šolstvo Republike Slovenije. Cilj 5 let 

trajajočega projekta je razvoj in udejanjanje inovativnih učnih okolij in prožnih oblik učenja 

za dvig splošnih kompetenc.  

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega 

sklada. 

Smo eden izmed 19 razvojnih vzgojno-izobraževalnih zavodov, od skupno 59 sodelujočih  

zavodov v projektu. Delovali bomo na področju dviga ravni bralne pismenosti in razvoja 



slovenščine s poudarkom na slovenščini kot učnem jeziku. Šola si bo znotraj projekta 

zastavila svoje cilje. 

Sodelovali bomo pri začetni in končni analizi stanja, evalvaciji in merjenju napredka bralne 

pismenosti in splošnih kompetenc, razvijali bomo didaktične pristope in strategije za razvoj 

bralne pismenosti in razvoj slovenščine, udeleževali se bomo različnih usposabljanj in 

delovnih srečanj z namenom pridobivanja strokovnega znanja ter razvijanja veščin 

kolegialnega podpiranja in nato usvojena znanja posredovali ostalim članom projektnega tima 

na šoli, sodelovali bomo pri pripravi in predstavitvi projekta ter primerov preizkušenih praks, 

na strokovnih in delovnih srečanjih bomo izmenjavali učinkovite pristope/strategije ter 

predstavljali dokaze iz razreda, ki bodo podkrepili razvoj splošnih kompetenc dijakov. 

Naš namen je, da dijaki ne bodo več reproducirali znanje, temveč ga znali uporabljati v novih 

situacijah, da bodo kreativni, znali reševati probleme, kritično vrednotiti prebrano itd.  

 

Šolski projektni tim v šol. letu 2017/18 sestavlja: 11 učiteljev (Andreja Devjak, Vanja 

Novak, Daniela Lavrič, Dijana Grgurić Vidic, Loti Mesojedec Behin, Lucija Kos Bartol, 

Maja Kmetič, Marjeta Gregorčič Markovič, Maruša Marn Avsec,  ravnateljica Meta 

Kamšek in koordinatorica Nina Papež.  

Nina Papež, 

koordinatorica in vodja šolskega projektnega tima OBJEM 

 


